■寰亞前晚舉行春茗團拜□老闆林建臣 聯同旗下不少藝人出席,場面熱鬧◎

8075

■傳真:2873

2453

■電郵: feature@v

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 寰亞傳媒集團老闆林建岳聯 同新加盟的內地財團前晚舉行春茗團拜,筵開逾50圍,旗下 不少藝人出席,適逢當日乃準媽媽楊千嬅的38歲生日,曾跟 千嬅傳不和的黎明(Leon)和公司員工唱生日歌賀壽,陪同老 婆出席的丁子高更與Leon合照,龍年一家親,把「不和」之 説一掃而空。剛陪同老婆樂基兒到溫哥華度歲的Leon心情大 好,證實在美國買屋,但老婆未有喜。

# 茗群星賀千嬅38歲生日

晚春茗宴上星光熠熠,出席藝人尚有任 賢齊、許志安、蘇永康、陳冠希、吳彥 祖攜同太太Lisa S、王菀之、何超儀、新加盟 的黄耀明和側田等。至於陪太太安胎中的劉德 華、未知是否避跟男友安仔同場的鄭秀文、何 韻詩均未有現身。

Leon的太太樂基兒多次傳出有喜消息,近日 有報道指Leon陪太太返三藩市安胎,又買了生 仔屋。前晚Leon心情大好,主動走近傳媒祝大 家新年進步,繼而又説:「新年不會講大話, 樂基兒有無喜?真係無,請不要誤會,在美國 係買咗間屋。」未有施展「金句」,大家聽得 好明白。

## 吳彥祖出六千獎金抽中太太

現場不少歌手輪流上台獻唱,又特地準備蛋 糕為千嬅慶生,司儀表示19年先會踏正農曆和 舊曆生辰,千嬅笑説:「做乜提19年一次,我 今日19歲。」丁子高被邀上台跟老婆一起切蛋 糕,台下所有人齊唱生日歌,令快添丁的千嬅 更加幸福滿瀉。

現場設有幸運抽獎,Leon帶頭做抽獎嘉賓, 除了老闆林建岳加碼三萬作現金獎,多位藝人 都拿錢出來,分別是Leon五千、導演劉偉強-千、千嬅二千。腹大便便的千嬅特別貪吃,手 執煎堆仔邊吃邊抽獎,十分搞笑,而抽中五千 元現金獎的蘇永康只取走二千討個綵頭,其他 便拿出來再抽。吳彥祖加碼的六千元竟抽中太 太,最後也全數拿出來再抽,皆大歡喜。

## 千嬅上圍升級 丁生滿意

蘇永康唱《那誰》時,黎明更上台獻花搞氣 氛。懷有五個月身孕的千嬅陀着「巨肚」,全 程有老公傍到實,現時胖了十五磅的她被問到 上圍有否升級?丁生搶答道:「梗係有,(滿意 嗎?)向來都滿意。」千嬅見老公拿自己身材高 談闊論,笑罵説:「好核突,做乜鬼,好似食 咗誠實豆沙包(林建岳話你生仔?)林生係傳統 到尿急

潮州人都恨仔,我無所謂,好大機會生仔。不 過BB郁來郁去照不清楚,希望好似佢咁活 潑。|丁子高不忘打情罵俏回敬:「似你雙眼

説到正日生日,千嬅謂:「今晚來同公司吃 飯討利是慶祝,前一晚已經同班親密親友食 飯,不過無得飲香檳和玩。」丁生笑言:「她 太多,其實秉承我做公關作風佈置一番又有氣 球。至於千嬅的生日願望是《春嬌與志明》大 賣,身體健康,BB平安健康,由於聽從長輩和 奶奶意見,暫時未開始購買BB用品,不過丁生 滿有經驗說:「已經知道邊隻奶樽的奶嘴漏唔 漏奶,亦無須上育嬰堂,我應付得到,因為身 邊不少朋友都有BB,自己有時都幫手,好有天 分。」在旁的千嬅笑到眼濕濕,問到丁生送的 生日禮物是否加碼,他笑説:「送咗畀佢,大 **咗**肚,可以擺成年。」千嬅大呼好核突,更笑



# 結婚生子逐步來

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 許志安和鄭秀文(Sammi)復合 後,感情一日千里,經常被傳媒影到二人拖手拍拖,結婚消 息屢傳不絕。近日二人被發現睇床褥準備8月結婚,安仔否 認其事,又強調不會同居及做未婚爸爸,暫時跟Sammi沒有 結婚計劃。

前晚安仔被任賢齊追問婚期及何時派利是,安仔便送上開 工利是令小齊封口,兩個大男人互相交換利是,場面有趣。 被追問是否8月結婚時,安仔笑言:「都沒寫年份,今年不 會,暫時無打算結婚。其實當日都發現有狗仔隊,我們見到 有張椅好靚,睇下睇下便看了其他,剛巧經過張床褥,(有 無在床上試彈?)我無彈下彈下,之後都有去看浴室,總之 不是專注睇床。」

有指雙方長輩見面,安仔繼續否認説:「沒有其事,當日 純粹window shopping,依家幾好,沒有結婚打算,也沒求 婚,(尚欠什麼?)欠支筆,哈哈,只想工作行先,男人要有 好好事業,結婚的事遲些再算。」二人會否先同居?安仔猛 力搖頭:「唔得嘅, Sammi有宗教信仰是其中原因, 自己都 不贊成,(做未婚爸爸?)無可能,我很傳統,每件事逐步 來,要先結婚才生仔。」

# 蘇永康埋怨被忽視

有指Sammi改掉壞脾氣之後,安仔是最大受惠人,安仔即

■安仔(右)一直被追問婚事,逼於無奈下只好找好友康 仔(左)解救。

時為Sammi護航:「她向來不壞,並非外間所講的嚴重,十 分正常。」現在的Sammi溫存得多?安仔甜到漏説:「一 樣,同上,(Sammi預計情人節不在港?)睇下到時點先,仍未 準備禮物,(送你畀佢?)我講唔出,總之開開心心。」

安仔為了拉開話題,便擺老友蘇永康上枱,指康仔應該好 快結婚,康仔不甘示弱,取笑安仔是初戀樣,拍拖全程抱初 戀態度,形容安仔和Sammi是「老回春」,二人「冧」爆視 朋友為無物。康仔裝作不滿埋怨到台灣宣傳演唱會時,傳媒 焦點不是放在安仔和Sammi身上,便是講謝霆鋒愛上烹飪, 可否報道一下他的新聞。

# 回歸「成名地」香港宣傳

# **戥**家姐開心

「瓊俞蜜遊」巴黎



香港文匯報訊 (記者 梁 靜儀) 何超儀(見圖)對 於胞姊何超瓊與商台高 層俞琤新春期間,十指 緊扣「蜜遊」巴黎一 事,她指家姐咁大個人 會識揀,並希望大家不 要給予壓力。

超儀被問到可認識家 姐何超瓊的密友俞琤 時,她笑言做得這行, 有哪個不認識俞琤。問 到可有跟俞琤一起吃過

飯?超儀避談説:「唔好講佢哋啦,(戥家姐開 心?)講得對,開心最重要,每人都有權選擇開 心,(支持家姐?)我撐佢架,最緊要開心,唔好畀 咁多壓力。」説到林海峰叫大家要保護「瓊俞」, 超儀即帶笑反問:「『鯨魚』?瀕臨絕種。」

清減了不少的超儀,表示每月都會吃10日「觀音 齋」,只吃菜及飯,已經有2年,試過宵夜一口氣吃 3碗白飯,但體重仍維持99至100磅。她又笑言在屋 企唔畀老公陳子聰吃肉,但如果他在外偷吃也無辦 法,現時兩公婆的體重比結婚時還要輕。近期陳子 聰減肥成功,由肥佬變回型男,問到超儀可擔心有 女人埋老公身?她笑道:「吓,咁我呢?佢驚啲。」

# 楊紫瓊稱心情興奮



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 法國導演洛比桑執導,楊紫 瓊(Michelle) (見圖) 主演的 電影《昂山素姬》,前晚於圓 方舉行慈善首映,當晚出席 的嘉賓有金燕玲、余安安、

許鞍華等。 活動上,戲中飾演昂山素姬 的楊紫瓊獲贈特製的蠟燭,寓 意為緬甸燃點希望之光。首晚 未有接受訪問的Michelle,在 台上先以廣東話向大家拜年: 「恭喜發財,祝大家萬事如 意,身體健康。」 久未在港出 席首映禮的她興奮地說:「自

己的電影生涯是由香港作為起步,能夠回來做宣傳感到很興 奮,很開心有咁多朋友來支持自己。」

## 澄清蘇絲黃健康沒問題

金燕玲曾在電影《宋家皇朝》中飾演楊紫瓊母親,前晚應 Michelle邀請出席首映禮,並大讚「女兒」演出認真:「認為 無人可以代替Michelle演得神似,所以也很替她開心。」問到 可有打算兩母女再合作?她表示未有打算,順其自然。問到 近日有指其同性密友蘇絲黃突然暴瘦疑患病?金燕玲沒好氣 代為澄清:「都唔知點解咁傳?我只說一次,阿蘇身體好 好,(阿蘇瘦了是否減肥?)佢無減肥。」

# Sammi不認對愛情執着



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 鄭秀文 (Sammi) (圖右)與古天樂(古仔)(圖左) 昨日到荃灣為電影《高海拔之戀II》宣傳 吸引不少市民圍觀,已名花有主的Sammi, 玩遊戲時與古仔擺出深情相擁甫士,無懼男

Sammi現實中是否同一類人?她笑稱不知

道,但承認對工作執着。與安仔分手再復合 的Sammi被笑指在現實中給人感覺對愛情執 着?Sammi指執着是負面形容詞,覺得自己 不是執着。古仔指Sammi其實是堅持,她才 説:「都OK,我應該是努力。」

説到其男友許志安曾在訪問中表示,求婚 要用汽水蓋掩當戒指,Sammi帶笑表示不回 應。聲稱暫未有結婚打算的Sammi之前在內 地接受訪問卻又説曾有結婚衝動?她解釋二 十多歲的確有結婚衝動,相信很多女孩在這 段,現在相處最重要,就算婚姻都要懂得相 處。問到二人對影片票房可有信心? Sammi 笑指已盡力,都希望大家喜歡,自己看了也 戲中Sammi飾演對愛情執着的人,問到 覺得有感動位,有種淡然的感覺。古仔認為 能感動心靈已足夠。

# 龍年重出江湖陳冠希做善事洗底

象一落千丈,加上

象,Edison需下些苦



去年與嘯模Cammi 親密照曝光,令重 返幕前一事再受衝 擊,為掃走負面形

攝影:彭子文 功, 龍年第一擊便 是出戰今日舉行的渣打馬拉松,以做善事作 為新開始。

Edison獲運動品牌贊助,將於今日首度參 與慈善馬拉松,前晚他在公司春茗落力找藝 專輯,包括1張廣東和2張國語專輯。」

香港文匯報訊 (記 人募捐,務求籌到更多善款,Edison會參加 者 李思穎) 陳冠希 全馬賽事,近3、4個月積極練跑,每周跑 (Edison)(**見圖**)自從08年 3、4次,早上5時起床,晚上10時便睡覺。 經歷淫照風波後,形 他説:「練到太瘦,雖然未正式試跑全馬, 但有信心跑完,(會否叫老闆林建岳捐錢?) 未知,其實整個慈善活動去到20幾號,稍後 會出售時裝和限量產品,希望籌到百幾二百 萬善款 , 捐贈予 『成長希望基金』。」 Edison聲言自己也一定捐錢。問他何以想做 善事?他謂:「之前已經想參與慈善活動, 但不想純粹捐錢,自己向來都有跑步,今次 可以跟品牌合作,做一些想做的事,(未來 放多些時間在慈善上?)有人肯合作都會 做,但都會做其他工作,今年計劃推出3張

# 徐淑敏自爆「食住」

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 徐淑敏 和黄浩夫婦檔以高價六位數字酬勞 出席「『紙』與你『婚』享」活 動,二人穿上手製的「紙藝婚紗」 如同新人現身,徐淑敏小鳥依人般 倚在老公身旁合照,相當甜蜜,反 觀甚少出席公開場合的黃浩緊張得不

停冒汗,老婆便細心為他拭汗。徐淑敏透 露早前老公都有在無綫亮相過,加上他們予人一家人 的形象,故此不介意聯同小朋友一齊工作,這次黃浩 也乖乖把酬勞全數給老婆。

即將到來的情人節,夫妻二人計劃到馬爾代夫旅 行,是否順道造人?黄浩希望休息一下,太太便想追 「蛇B」。準備從商的徐淑敏正籌備開設護膚品店,早 前他們便為選店一事發生意見,最後徐淑敏都依從老 公意見,深明老公在做生意上更有心得,黃浩笑言除 了做生意,其他都可依從太太去做,徐淑敏即説: 「最初都有點怕老公,現時剛好相反,所以自己要食 住上。」接着她強調只是説笑,事實上很疼錫老公。



■徐淑敏與老公夫妻檔搵銀,老 公情到濃時更獻吻